

郑州日报 郑州市教育局 联办 热线电话 :67655572 67655500

教师节 听听老师心里话

本报记者 李杨

一份最向往的礼物

教师节来临,老师们又会收到各种各样的礼物。什么才是送给老师最好的礼物?老师究竟需要什么样的礼物?让我们来听听老师自己的看法吧。

“其实教师节送不送礼物,送什么礼物,都无关紧要,老师真的不需要什么礼物,尤其是物质上的。”大多数老师在接受采访时表示,负责的老师对孩子都是一视同仁的。比起那些学生和家买的礼物,反倒是一张亲手制作的小卡片和一声“老师,您辛苦了”更让老师感动。

“作为老师,最希望得到的还是一份理解和认同。”管城区回民二小的邵纪秋老师告诉记者,学生可以在教师节表达自己的心意,但不一定是物质上的,比如可以寄一封电子贺卡,在祝福的同时,还可以写下自己近期的目标和努力方向。学生取得进步才是令老师最高兴的事,也是送给老师最

9月,是收获的季节,更是一个感恩和回报的季节。因为,教师是这个季节的主题。无论你是懵懂少年还是风华正茂,对于每个人来说,在我们生命的历程中,老师,都是最值得我们尊重和感恩的人,是他们给了我们理想和智慧的阳光,用知识的雨露浇灌我们成长。在今天这个特殊的日子,除了说一句节日快乐,也让我们来认真聆听一下老师们的心里话吧!

好的礼物。

当一名老师最感动的事

当一名教师什么让你最感动?是学生见面时那一声亲切的“老师好”,是学生无拘无束地倾诉心事,还是每年节日里一张张充满真情的卡片?

“孩子总是能在无意间给你惊喜,这最令人感动了。”东风路小学的马伟亭谈起那年在偏远的农村小学宿舍度过的23岁生日时,记忆犹新。那天因为工作太忙了,她都忘记了自己的生日,但可爱的孩

子却记得,已经提前在她的宿舍布置好一切,路边采来的野花和树叶被精心地摆成心形,每一个气球里都藏着孩子对老师的祝福……

而令中原区特色实验小学的崔珊妹老师最为感动的事,是去年收到了一封特殊的贺卡——来自她所教的第一届学生。“现在的孩子都特别忙,没想到他都毕业十几年了,还能想到给我寄贺卡,而且现在都上大学了,还对我当时说的话记得清清楚楚。”崔老师激动地说,真没想到自己作为启蒙老师能给学生带来那么大的影响。

打开心扉说说压力

不少老师表示,因为工作任务重、时间长,也经常占用休息时间,几乎都遭遇过家人的误解和反对。“现在已经好多了,以前孩子还小的时候确实挺难的,孩子生病基本从没陪在他身边过。”一位老师感慨地说。

比起家人的理解,老师们似乎更期待家长和社会的认同。一位老师告诉记者,虽然现在社会上已经有了尊师重道的氛围,但还有不少会因为个别老师的一些行为而质疑整个教师群体。在无意间听到一些人对教师的谴责甚至辱骂,总是令她感到十分委屈。“可能会存在个别没有职业道德的老师用一些手段谋取私利的情况,但那真的只是个别情况,绝大部分教师都是敬业和奉献的。希望有更多的人能真正理解和尊重教师,看到我们对学生的无私的爱”。



金水区新建幼儿园日前举办了“魅力女性,教育人生”为主题的教师节特别活动,邀请蛋糕师现场演示并指导老师亲手制作蛋糕,使老师们度过了一个别具意义的教师节。 张震 摄



河南豫发置业有限公司日前向工二村小学捐助20万元助学金,同时工二村小学搜集了全校44名教职工的儿时照片做成展板由学生从中找出自己的任课老师,从老师们容颜变化中体会老师们的艰辛和对自己的关爱。 王新路 摄

自制卡片感恩教师

本报讯(记者 郭在伟)“老师,您辛苦了!”“老师,节日快乐!”今天是第二十六个教师节。近日,金沙小学许多教师收到了学生特殊而珍贵的礼物。许多学生通过自制的祝福卡片来表达心中对教师最真挚的祝福。简单而又温馨的卡片上,学生手写的尚显稚嫩的文字流露出对老师的爱和尊敬。各班还以丰富多彩的板报形式来表达对老师的感激和赞美之意。走在金沙小学的校园中,无处不充满了浓浓的师生情谊。

激情演讲让学生学会感恩

本报讯(记者 郭在伟)昨日,郑州市第六十五中学邀请著名感恩教育演讲家高飞在校内举行了一场以“让生活充满爱,让生命更精彩”为主题的报告会,全体师生和学生家长参加了此次报告会。

高老师说:“感恩是一种处世哲学,也是生活中的大智慧。一个智慧的人,不应该为自己没有的斤斤计较,也不应该一味索取和使

自己的私欲膨胀。学会感恩,为自己已有的而感恩,感谢生活给你的赠予。这样才会有一个积极的人生观,总有健康的心态。”

一句句启迪心灵的话语,一个个感人肺腑的故事,一次次发人深省的互动,博得了全场数次掌声。所有的学生敞开着心扉,反思着自己,接受着心灵的洗礼。她的演讲让全场老师、学生、家长感动得泪流满

感恩教师节 赛思送健康

本报讯 为了感谢广大教师对社会的贡献,河南赛思口腔医院特推出千名教师口腔健康促进活动。

活动期间,河南赛思口腔医院将免费为1000名教师办理口腔健康优诊卡并向教师赠送价值60元的洁牙券。教师凭优诊卡就诊,可享受免费口腔检查服务及多项牙病治疗优惠。

本次活动时间为9月9日至9月20日,教师凭教师证可个人或集体与医院服务中心联络办理优诊卡。(张文)



近日,在惠济区消防部门和迎宾路办事处安监部门的指导参与下,惠济崇信双语学校举行了一场消防演习,为学生们上了一堂有意义的“开学第一课”。 贾敏白 白杰 摄

郑州移动之 小记者眼中的 郑州十年
TD-SCDMA 推进3G 快速发展
今天,是教师节
老师 请接受我们的爱



成长·老师

小学入学报名时,我躲在妈妈的衣角后,我的老师,轻轻地,拉起我的小手,让我立刻勇敢起来。那时,我想,老师是个像妈妈一样温暖的人。

语文课堂之上,老师让我们,阅读并理解,《论语》中的“真善美良诚信”老师富有哲理般的讲解,深深吸引了我,那时,我想,老师是个像君子一样散发魅力的人。

在我成长的每一天中,有老师相伴,这时,我想,我要做像老师一样的人。港湾路小学 王茹洁 辅导老师 石华

祝福您 老师

9月10日是所有教师的节日。老师犹如一位辛勤的园丁,培育着我们这些祖国的花朵。他们无私地奉献爱心,不求一丝回报。

每个人,都经过老师爱的沐浴。那么,在这个节日里,就让我们为自己的老师做些事情,表达自己的感恩之情。哪怕只是认真地做一次作业,在讲台上摆一束花,多让老师开心一次,都可以作为教师节送给老师的小礼物。因为没有你的老师,就没有你现在的成就。

教师,是一个伟大的职业。俗话说:十年育树,百年育人。教育是百年大计,任何一位优秀的教师,都应该受到敬仰。在三尺讲台之上,他们口若悬河,妙语连珠,把自己的知识倾囊相授于学生们,这样的精神难道不值得传颂吗?

在这里,让我们祝福所有的教师,祝他们过一个好的节日!
纬三路小学 李泊含 辅导老师 黄道远

金秋送爽,丹桂飘香!我们又迎来了一个难忘的教师节,在这幸福、温馨而又激动的时刻,我捧出一颗最纯真、最真挚、最热烈的心,祝关心、爱护我们成长的南十里铺小学全体老师们节日快乐、幸福安康!

感谢您 老师

感谢您——老师,您让我们从无知走向成熟。您讲的课,是那样丰富多彩,每一节都仿佛在我面前打开了一扇窗户,让我看到了一个斑斓的新世界。感谢您——老师,您让我们成为自信的人。您

用事实证明:学习并不是一种负担,而是一种快乐和责任,一把通向我们从未知晓的世界的钥匙。您

沙漠也能走出一条光明大道。是您让我明白,从失败中汲取教训,在困难中积聚力量,在黑暗中寻找光明。

感谢您——老师,在我们尝试新事物时,您总是殷切地关注着,即使结果是那么微不足道,也让我们明白您已看到了我们的成绩。您带领我们经历的每个问题、每个发现、每个体验都令我们着迷,让我们看到了智慧在知识海洋中的闪烁。

管城区南十里铺小学 麻银雪 辅导老师 崔遂枝

在我们四五班的电脑桌上,有一个普通的箱子,如果你不是一个细心的人,可能根本就不会发现它。可是,就是这么一个普通到轻而易举就能被忽略的箱子,却装满了袁老师对我们的关爱。

下学期过了一半的时候,不知是谁领的头,各种千奇百怪的文具在学校刮起了流行风,我们丝毫不例外。尽管各科老师把警钟都敲破了,也一点儿不管用。而我们的袁老师用了个饮料纸箱,就轻松搞定了。

在一个午读时间,大家像往常一样安静地写作业,我突然听到一阵窃窃私语的声音在班里扩散开来。我抬头

看见袁老师抱着个纸箱子走上了讲台。这里面是什么呢?我怎么左思右想也想不出。这时,袁老师把箱子的另一面转向我们,“工具箱!”我们读出上面贴的大字,难道里

具被我们贴上了封条”。时光如梭,一眨眼期末考试就过去了,我们的四年级也画上了圆满的句号。工具箱再也没有用过,被我们大家扫到记忆的角落。就在大家翻着课外书时,袁老师打开了落了灰尘的,工具箱,把里面的东西

还给了大家。连东西的主人都忘了的事,袁老师还记得这么清楚!工具箱不仅装着玩具,还装着袁老师对我们的教导和爱!
管城区创新街小学 黄锦帆 辅导老师 杨丽锋

装满爱的箱子

面是要当奖品的玩具么?袁老师用温柔的声音说出了“残酷的现实”,“因为玩具会让人分心,所以呢,从今天起,玩具、怪文具、漫画书,都要收到这工具箱里,等期末考试后再物归原主。”从那天起,玩

老师 您辛苦了

教师,是个平凡而又伟大的职业。教师节到了,老师们辛勤工作的场面又一幕幕浮现在我眼前:石老师为了让同学们回家后轻轻松松的,他牺牲自己的午睡时间把作业拿回家批改,好让同学们下午一到校就能把作业写完;许老师为了让学生期末考出好成绩,中午在午托部辅导他们;李老师为了让学生写出更好的作文,回家搜集许多范文,课堂上细致地给我们讲解作文的要点……

我清楚地记得去年教师节那天,我班的同学们都要给班主任王琳老师送一个精美的礼物,王老师在班上动情地对我们说:“你们好好学习,有一个好成绩,就是给老师最好的礼物!”老师,平凡而又伟大;老师,像一棵大树,不断给予我们新鲜的“氧气”;老师,像知识的钥匙,帮我们打开知识的大门;老师,像一盏航灯,指引我们寻找知识的宝藏!

老师是无私的,是朴实无华的;老师是平凡的,更是伟大的!在教师节来临之际,我代表全体同学对您说:“老师,您辛苦了!”
二七区实验小学 宋琪 辅导老师 李芳

我爱您 我的老师

教师节到了,我有千言万语的话儿要对您——我的老师讲,但不知从何谈起。

我是一个胆小的孩子,每当老师提问的时候,我都不由自主地低下头,就像胆小的乌龟一样,害怕的时候就把头缩起来。每次见了老师更是胆怯地不敢抬头看老师。可您每次看到我,总是热情地喊着我的名字和我说话。有一次,我远远地看到您,准备“溜之大吉”,却被您叫住了,只听您和蔼地对我说:“瑜洁,你是不是很害怕我?”我怯怯地说:“不是。”您微笑着

我是一棵绿树,沐浴着智慧的阳光,在您知识的土壤里,茁壮成长。您的启迪使我真正领会了大自然的恩惠,从此我读懂了每一瓣绿叶,每一片彩云,每一个浪花。

敬爱的老师,素白的雪是您的象征,您的谆谆教导是爱的清泉,在我心灵的河床里永远流淌……老师,是您用黑板擦净化了我心灵;是您用粉笔在我黑板一样的

我是一棵绿树

脑海里增添了智慧,白色的粉笔末,一阵阵阵地飘落,它染白了您的黑发;是您用语言播种,用彩笔耕耘,用汗水浇灌,用心血滋润了我这棵幼苗!

您是一片神奇的海滩,任我俯拾人世间的贝壳;您是火种,点燃了我的心;您是石阶,承受着我一步步踏实的向上的攀登;您是蜡烛,燃烧了自己照亮了别人;您是一位辛勤的园丁,我

老师 您辛苦了

不曾放弃任何一个学生,就算他一错再错,您还是耐心地教导他。我清楚地记得作文本上密密麻麻的红色批语和标记,我仿佛看到了您一丝不苟地工作的情形……老师,您的头发不再乌黑透亮,你的眼角有了细细的皱纹,您的面容变得憔悴疲惫。这一切的一切,都是因为您心里只有我们这些孩子!我爱您——我的老师!

管城区工二村小学 刘瑜洁 辅导老师 陈惠霞

就像您培植的小树,我愿在冬天为您抵挡寒冷,春天带给您绿意,夏天带给您凉爽,秋天带给您硕果!

甘雨滋润,桃李枝头蓓蕾红。在这个特别的日子里,我想对老师说声:祝您节日快乐!愿我的祝福像朵小花,永远盛开在这温暖的收获季节,替您时时刻刻点缀出笑语和欢乐!
二七区陇海中路小学 田昕玥

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一县一区7个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。